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1. 次の決算整理後残高試算表にもとづいて、損益計算書と貸借対照表を完成しなさい。 

 

決算整理後残高試算表 

平成×2 年３月 31 日 

借   方 勘 定 科 目 貸   方 

62,400 現 金  

246,400 当 座 預 金  

200,000 売 掛 金  

174,000 売 買 目 的 有 価 証 券  

54,200 繰 越 商 品  

200,000 備 品  

 買 掛 金 192,000 

 借 入 金 280,000 

 貸 倒 引 当 金 4,000 

 減 価 償 却 累 計 額 135,000 

 資 本 金 240,000 

 売 上 820,000 

 受 取 利 息 5,000 

492,000 仕 入  

164,600 給 料  

72,000 支 払 家 賃  

2,600 貸 倒 引 当 金 繰 入  

2,100 支 払 保 険 料  

22,500 減 価 償 却 費  

1,200 支 払 利 息  

18,000 有 価 証 券 評 価 損  

 未 払 家 賃 36,000 

 前 受 利 息 2,000 

1,400 前 払 保 険 料  

600 前 払 利 息  

1,714,000  1,714,000 
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損 益 計 算 書 

平成×1 年 4 月 1 日から平成×2 年 3 月 31 日まで 

費 用 金   額 収 益 金   額 

（      ）原価 (           ) 売   上   高 (           ) 

給        料 (           ) （      ）利息 (           ) 

（      ）家賃 (           )   

貸倒（      ） (           )   

（     ）保険料 (           )   

減価（      ） (           )   

（      ）利息 (           )   

有 価 証 券 評 価 損 (           )   

（         ） (           )    

 (           )   (           ) 

 

 

貸 借 対 照 表 

平成×2 年 3 月 31 日 

資 産 金   額 負債および純資産 金   額 

現     金  (          ) 買  掛  金  (          ) 

当 座 預 金  (          ) 借  入  金  (          ) 

売  掛  金 (          )  （    ）家賃  (          ) 

（       ） (          ) (          ) （    ）利息  (          ) 

有 価 証 券  (          ) 資  本  金  (          ) 

（       ）  (          ) （       ）  (          ) 

（    ）保険料  (          )    

（     ）利 息  (          )    

備     品 (          )     

（       ） (          ) (          )     

  (          )    (          ) 

 

 


